
Sammanställning av svar och exempel på ”citat” från besökare på Strömgatan under evenemanget I 

stan utan min bil september 2016: 

 

NÖJDA BESÖKARE 

97 % tyckte arrangemanget var mycket bra eller bra, 2 % angav mindre bra och 1% hade 

ingen åsikt 

 

93 % vill ha fler bilfria dagar/områden. 2 % svarade att de inte ville det och 5 % hade 

ingen åsikt. 

 

99 % av de som svarade på frågan om vad de tyckte om aktiviteterna var positiva eller 

mycket positiva! 

 

De flesta hade fått information om arrangemanget via 

Annonsering (38%), Tidningar (28%), Vänner (20%),  Sociala medier (9 %) Stockholms 

hemsida (8 %). 6 % angav att de bara gått förbi. 

 

Förslag på andra aktiviteter : Gratis kommunala förbindelser dessa dagar, 

Testa Elcykel och Segway, Gokart, Båtar, Cykelrace för barn, cykelaktiviteter för 

ungdomar, Lådbilsrace, Guidade cykeltaxi, Fler tävlingar, Slippa bussarna på 

Strömbron, Hälsokoll - sambandet mellan positiva effekter av rörelse i stället för bil. 
 


